

国际

“密件风波”涉37项联邦控罪 特朗普抵达佛州应诉

美国共和党籍前总统唐纳德·特朗普12日抵达佛罗里达州迈阿密市，准备第二天就“密件风波”所涉37项联邦刑事指控出庭应诉。

在特朗普之前，从未有卸任或在任美国总统受到联邦刑事指控。特朗普已宣布参加2024年总统选举。当天发布的一项民意调查显示，尽管官司缠身，他眼下仍是共和党总统候选人最热门人选。

特朗普当天从新泽西州飞抵迈阿密。按照安排，他应于13日下午在迈阿密一家联邦法院出庭应诉。

特朗普临行前在社交媒体平台发文说：“希望全国民众都看看激进左翼正在对美国做什么。”

美国司法部指派的特别检察官杰克·史密斯9日公布起诉书，列出对特朗普37项联邦刑事重罪指控，指控其2021年1月卸任时将数以千计的文件非法带离白宫，其中部分文件涉及国家安全机密。

特朗普坚称无辜，誓言继续竞选。结束出庭后，他计划当晚飞回新泽西州，而后举办私人筹款会。

这是特朗普继4月因“封口费”案受到纽约州检方34项一级重罪指控后，第二次受到刑事指控。当时，他被控在首次竞选总统期间，为掩盖桃色丑闻而指示私人律师向一名艳星垫付“封口费”，并伪造记录向律师支付这笔款项。

路透社援引法律专家的话报道，即便受到刑事指控，甚至最终获罪，并不妨碍特朗普继续竞选总统。

据新华社专特稿

热点

擅自演出 笑果旗下公司被罚

北京市文化市场综合执法总队网站显示，近日，上海笑兴文化传媒有限公司，因擅自从事营业性演出经营活动，被北京市文化和旅游局罚款7万元。

天眼查网站显示，该公司是上海笑果演艺集团成员，由上海笑果演艺集团有限公司全资持股。

处罚决定书中的处罚依据为《营业性演出管理条例》第四十三条第一款第（一）项和《营业性演出管理条例实施细则》第五十三条。

此前，因脱口秀演员李昊石（艺名：House）在节目中发表不当言论侮辱人民军队事件，5月17日，北京市文旅局对笑果文化作出行政处罚：警告、没收违法所得1325381.6元，罚款13353816元。此后，北京、上海也对笑果文化作出停演要求。

5月17日，北京市公安局朝阳分局官方微博消息显示，针对某文化公司演员李某某（男，31岁）在演出过程中出现严重侮辱人民军队的情节，造成恶劣社会影响的情况，公安机关已依法立案调查。

据《北京晚报》

社会

小学老师打伤学生反被多位家长安慰 官方通报：解聘

近日，在浙江义乌，网传一小学老师将学生胳膊打得淤青，反被多位家长安慰的新闻，引发关注。6月13日，当地教育局通报称，已责令学校解除该教师聘用合同。

全文如下：

2023年6月12日，接有关“福田小学一老师体罚学生”举报后，我局高度重视，立即成立调查组，开展调查核实。

经查，该涉事教师存在体罚学生行为。目前，已责令学校解除该教师聘用合同。下一步，将根据调查结果对相关人员依纪依规严肃处理。同时，我局将举一反三，在全市教育系统开展师德师风教育，切实强化教师队伍监管。

据《大众日报》、义乌教育之声



时事动态关注微博



逆回购利率下调！ 释放了哪些信号？

公开市场业务交易公告 [2023]第114号

字号 大 中 小

文章来源：货币政策司

2023-06-13 09:20:30

打印本页 关闭窗口

为维护银行体系流动性合理充裕，2023年6月13日人民银行以利率招标方式开展了20亿元逆回购操作。具体情况如下：

逆回购操作情况

期限	中标量	中标利率
7天	20亿元	1.90%

调，表明央行即将开展的MLF利率调降的可能性也在上升。

王青预计，6月15日MLF操作利率也将下调0.1个百分点至2.65%。考虑到政策利率体系联动调整的一般规律，在短端政策利率下调后，中端政策利率（MLF操作利率）也会跟进下调。

回顾MLF操作利率，上一次调整也是在2022年8月15日，由2.85%下调至2.75%。另外，截至5月份报价，1年期LPR为3.65%，5年期以来上LPR为4.3%，均连续9个月“原地踏步”。

释放明确稳增长信号

今年以来，我国经济运行实现良好开局，但进入4月份之后，不少经济指标环比增速放缓，经济恢复速度弱于预期。

对于此次7天期逆回购操作利率的下调，东方金诚首席宏观分析师王青认为，二季度以来经济修复力度稳中偏弱，楼市也再度出现转弱势头，需要稳增长政策适时发力。本次政策利率下调，叠加近期银行存款利率调降，将有效带动企业和居民实际贷款利率下行，进而刺激信贷需求，推动消费和投资提速。更为重要的是，本次政策利率下调，释放了明确的稳增长信号，将有效提振消费和投资信心。

本月LPR或非对称下调

从以往来看，7天期逆回购利率与MLF利率利差在75个基点。业内普遍认为，此次逆回购利率下

时政

外交部发言人评美国计划重返教科文组织：

不能把加入国际组织当作逛公园

新华社北京6月13日电 就美国计划重新加入联合国教科文组织一事，外交部发言人汪文斌13日表示，作为国际组织的成员是很严肃的事，美方不能把加入国际组织当作逛公园，更不能把国际组织当作地缘政治的博弈场。

当日例行记者会上，有记者问：据报道，美国国务院发言人日前称，美方已致信联合国教科文组织，通知美国计划重新加入该组织决定。12日，教科文组织总干事阿祖莱向机构成员国代表就此进行了通报。中方对美国重返教科文组织有何评论？

汪文斌说：“希望美方这次所做决定是负责任

的，初衷是支持多边主义、促进国际合作。”

汪文斌表示，美国曾两次退出联合国教科文组织，对该组织工作产生负面影响。“作为国际组织的成员是很严肃的事，如果美方这次是真心诚意重新加入，就应展现遵守国际规则、尊重国际法治的诚意，切实履行作为一个负责任国家应尽的国际义务，包括尽快全额补缴拖欠教科文组织多年的会费，不能把加入国际组织当作逛公园，想来就来，想走就走；更不能把国际组织当作地缘政治的博弈场，假国际社会之公谋求维护所谓自身‘全球领导力’之私。”

据《证券日报》

关注

海关总署：即日起——

允许符合相关要求的 洪都拉斯鲜食香蕉和咖啡豆进口

6月13日，海关总署发布公告，根据我国相关法律法规和中华人民共和国海关总署与洪都拉斯共和国农业和畜牧业部关于洪都拉斯未烘焙咖啡豆输华植物检疫要求规定，即日起，允许符合相关要求的洪都拉斯咖啡豆进口；根据我国相关法律法

规和中华人民共和国海关总署与洪都拉斯共和国农业和畜牧业部关于洪都拉斯鲜食香蕉输华植物检疫要求的规定，即日起，允许符合相关要求的洪都拉斯鲜食香蕉进口。

据海关总署网站